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Důvodová zpráva 
 
Radě městské části je předkládán návrh na udělení čestného občanství městské části Praha 10 
Janu Kotěrovi in memoriam jako zvláštního projevu úcty a ocenění mimořádných činů pro 
vlast.  
 
Městská část Praha 10 si letos připomíná 150 let od narození Jana Kotěry, vizionáře, který žil 
a tvořil na jejím území. Na počest zakladatele moderní české architektury se v naší městské 
části bude konat řada kulturních událostí: venkovní výstava, architoulky po Kotěrových 
stavbách, přednášky či komentované prohlídky. Udělení čestného občanství zdůrazní význam 
Jana Kotěry nejen jako významné osobnosti Prahy 10, ale také významné osobnosti české 
kultury a architektury.  
 
Návrh byl podán naší městské části Oldřichem Janotou, ředitelem Kotěrova centra 
architektury o.p.s. koncem dubna t.r. a je přílohou č. 2, která obsahuje zdůvodnění návrhu  
a souhlas s udělením čestného občanství, který udělila pravnučka Jana Kotěry Lucie Lomová, 
jak vyžadují pravidla pro udělení čestného občanství Prahy 10.  
 
Návrh je v souladu s usnesením Výboru pro kulturu, sport a volnočasové aktivity  
č. VKSVA/9/22 ze dne 29. 6. 2021, které je přílohou č. 3. 
 
O konečném udělení čestného občanství MČ Praha 10 rozhoduje na svém zasedání 
Zastupitelstvo městské části Praha 10. 
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Městská část Praha 10 
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstva městské části Praha 10 

číslo 
ze dne   

 
k návrhu na udělení čestného občanství MČ Praha 10 Janu Kotěrovi in memoriam 
 
 
 
Zastupitelstvo městské části Praha 10 
 
I. schvaluje 
udělení čestného občanství městské části Praha 10 Janu Kotěrovi in memoriam,  
 
II. ukládá 

1. RMČ Praha 10 
1.1. zajistit předání ocenění příbuzným pana Jana Kotěry, kterému bylo čestné 

občanství městské části Praha 10 uděleno in memoriam 
 

Termín: 30. 3. 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Předkladatel: MgA. David Kašpar, místostarosta MČ Praha 10 
Číslo tisku: P10- 291525 /2021  
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Příloha č. 2 Návrh na udělení čestného občanství Prahy 10 podaný Oldřichem Janotou,   
                        ředitem Kotěrova centra architektury 
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Souhlas s udělením čestného občanství příbuzných oceněného 
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Příloha č. 3 Usnesení Výboru pro kulturu, sport a volnočasové aktivity 

 


